
Следственным путем раскрыто убийство жителя Новосибирска

По данным следствия, в дневное время 5 января 2012 года работником, выполнявшим ремонтные работы в квартире, было обнаружено тело 30-летнего хозяина квартиры.

По факту обнаружения тела с признаками насильственной смерти следователем Заельцовского межрайонного следственного отдела было возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Раскрыть преступление «по горячим следам» не удалось.

В ходе осмотра места происшествия следователем были изъяты объекты, которые затем направлены для производства геномной экспертизы. По результатам экспертизы личность лица, причастного к преступлению установлена.

В ходе следствия также установлено, что потерпевший ранее совместно проживал с женщиной, которая пришла к нему накануне вечером с двумя мужчинами под предлогом вывезти свои вещи. Между мужчинами возник конфликт, в ходе которого один из них нанес потерпевшему множественные удары битой по различным частям тела, от которых он скончался на месте. Похитив вещи, принадлежавшие потерпевшему, злоумышленники скрылись.

В настоящее время подозреваемому предъявлено обвинение, он находится под стражей. Действиям других лиц будет дана окончательная уголовно-правовая оценка.

27 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/717002>